REQUISITOS AMBIENTALES Y DE SEGURIDAD QUE DEBEN SEGUIR LOS PROVEEDORES EXERNOS DEL PUERTO DEPORTIVO BONAIRE – MARINA DE BONAIRE, S.L.

	Este documento solo es aplicable a las personas pertenecientes a las empresas descritas siempre que     efectúen actividades dentro de las instalaciones de PUERTO DEPORTIVO DE BONAIRE - MARINA DE BONAIRE, S.L.


PUERTO DEPORTIVO DE BONAIRE - MARINA DE BONAIRE, S.L. mantiene implantado un sistema de gestión ambiental en sus instalaciones y es aplicable en todas las obras que realice. Respecto a los trabajadores pertenecientes proveedores externos que realicen actividades dentro de las instalaciones se establecen las siguientes pautas a seguir:

-No se deberá aportar maquinaria ni materias que no sean autorizadas por MARINA DE BONAIRE, S.L. El sistema de gestión tiene controlada toda la maquinaria y todas las materias primas que se suelen emplear en sus trabajos, por lo que también tiene identificados y valorados los impactos que estos generan. Cualquier materia nueva que pueda generar un impacto que PUERTO DEPORTIVO DE BONAIRE - MARINA DE BONAIRE, S.L. no tiene identificado y ante el cual las instrucciones creadas para gestionarlo pueden no ser suficientes.
-Toda persona subcontratada tiene como enlace a cada trabajo a una persona de la plantilla de
PUERTO DEPORTIVO DE BONAIRE - MARINA DE BONAIRE, S.L.
Cualquier actividad que realice el trabajador que pueda dañar el medio ambiente o afectar a la seguridad se le deberá comunicar al enlace quedando prohibidas todas aquellas actuaciones que no sean las necesarias para el área contratada.

Los posibles impactos al medio ambiente que puede crear su trabajo son: Vertidos Incontrolados, Fugas de Combustible, Inadecuado Tratamiento de Residuos. En estas situaciones previamente se habrá identificado y comunicado al puerto, indicando las correspondientes medidas preventivas y de seguridad por parte de la empresa. La misma se hará cargo de los residuos generados, de acuerdo a la legislación vigente.
En caso de producirse cualquier residuo o derrame se actuará según lo establecido en los Procedimientos que la empresa PUERTO DEPORTIVO DE BONAIRE - MARINA DE BONAIRE, S.L., ordene. Ante una de estas situaciones se comunicará al enlace quien dispondrá, según la urgencia, el canal de actuación que sea necesario.

-Ante cualquier emergencia que se produzca el enlace será responsable del personal subcontratado a su cargo. Estos deberán esperar, sin desplazarse del lugar de trabajo salvo riesgo inminente, a que el enlace se ocupe de ellos ante las posibles emergencias que pueden ser: Riesgo de Incendios, Vertidos Incontrolados.

	Al ingresar en la empresa el personal al que entregue este documento deberá leerlo y una vez comprendido su contenido firmarlo, entregándoselo al responsable del sistema de gestión ambiental para su archivo. Dicho responsable supervisara el cumplimiento de los estipulado en este documento.
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